
 

 

ATA DA REUNIÃO 
 

TIPO: (  X  ) ORDINÁRIA       (     ) EXTRAORDINÁRIA 
 

NÚMERO: 150 
 

DATA: 20 de junho de 2007. 
 

LOCAL: Secretaria de Saúde de Bombinhas, Prefeitura Municipal. 
 

HORÁRIO: 17:00 horas. 
 

PRESENTES: Conforme lista de Presença. 
 

COORDENAÇÃO DOS TRABALHOS: Mauro Vieira. 
 

APROVAÇÃO DA ATA: Ata da reunião 149 lida e aprovada. 
 

DOCUMENTOS RECEBIDOS: Nenhum. 
 

DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Nenhum. 
 
INFORMES: 

1. 4.a Conferência Municipal de Saúde. O Secretário de Saúde, Dr. Sílvio, 

informou que a o prazo para a realização da Conferencia Estadual de Saúde foi prorrogado, 
mas mesmo assim a nossa 4.a Conferência Municipal mantém-se na data prevista, 3 e 4 de 
agosto. O conselheiro Marcos Mayeama falou sobre a 4ª conferencia de saúde, que devido 

aos prazos não havia tempo para realização de pré-conferencias. Informou sobre o o fato de 
que os conselheiros de saúde são delegados natos, e após breve explanação a Plenária 

resolveu aprovar o Regimento Interno da 4.a Conferência Municipal de Saúde apresentado 

pelo Grupo de Trabalho encarregado da organização da mesma. 
 

 
2. Capacitação de Conselheiros em 8-10 de agosto de 2007.  Logo após este tema 

Dr. Silvio informou sobre a capacitação dos conselheiros, confirmou a data da mesma e 
lembrou que também estão convidados os conselheiros locais, distribuindo as fichas de 
inscrição. 

 
3. Aprovação do Relatório de Gestão 2006. O senhor Secretário de Saúde pediu 

para que o relatório de gestão seja aprovado em outra reunião devido a prorrogação do 

prazo de entrega. 
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EVOLUÇÃO DOS TRABALHOS DAS COMISSÕES:  

Após discussões referentes à possibilidade de criar Comissões Permanentes para 
serem acionadas quando necessário, a Plenária aprovou por consenso a criação da 
Comissão Permanente de Fiscalização, composta pelos conselheiros Alcionei Tridapalli, 
Leda Vieira, Mauro Vieira, e a Comissão Permanente de Orçamento, composta por 

Marlene de Sena, Ângela Garcia e Sônia Barros. 

 

ASSUNTOS DA ÓRDEM DO DIA:  
 

1. Presença do COMSAB nas placas inaugurativas de obras da Secretaria de 

Saúde. O conselheiro Dr. Mauro trouxe para apreciação da Planária uma foto de placa 

inaugurativa de município que apresentava o nome do Conselho de Saúde na mesma, 

observando que se este órgão de controle social é o que aprova o uso de verbas para obras, 

então ele deve ser valorizado a ponto de ter seu nome inscrito nestas placas inaugurativas. 
A Planária aprovou então resolução que normatiza a presença do nome do COMSAB nas 

placas inaugurativas de obras da Secretaria de Saúde no município. 
 

 1. Coordenação do COMSAB. O coordenador informou a solicitação de 

afastamento da coordenação pela conselheira Dorotea devido a compromisso de trabalho na 
Câmara de Vereadores até o mês de setembro, assim como da vice-coordenadora Rosaura, 
comprometida com trabalho. Assim sendo, o coordenador lembrou que segundo o 
regimento assume a coordenação o atual secretário. Após discussões a Plenária resolveu 
por consenso por manter o conselheiro Mauro Vieira na coordenação e a atual vice-
secretária, Marlene de Sena, então como secretária, até nova eleição, a ser definida após a 
entrada de novos conselheiros. 
 
 2. Prestação de contas do Fundo Municipal de Saúde. A coordenadora do Fundo 
Municipal de Saúde, Julia Pinheiro, apresentou a planilha de prestação de contas, 
entregando ao coordenador. Solicitou que por compromissos com a faculdade que as 
reuniões fossem mais cedo.  A Plenária aprovou resolução por consenso de mudança do 

horário das reuniões para as 16 horas, nas terceiras quartas-feiras de cada mês. O Secretário 

de Saúde, Dr. Silvio, lembrou que havia restos a pagar da antiga administração do ano de 

2004, e que algumas notas estavam sendo liquidadas. 
 
 3. Salário dos médicos. Com relação à questão salarial foi solicitado ao Secretário 

de Saúde resposta ao tema pendente da reunião de 22 de fevereiro onde o mesmo buscaria 
�informação com propostas de criação de incentivo por produção, ou outro tipo, que possa 

ser legalmente aceito, considerando o fato de que a situação é de excepcional interesse 

público�. O mesmo colocou que tinha acabado de receber notificação da Promotoria 

Pública referente à época que começou a exigir cobrança de horário dos médicos. Lembrou 

que em Curitiba existe um auxílio ao médico, sendo informado pela conselheira Isabel que 

o mesmo se chama �auxílio-distância�, mas o tema de modificação de vencimentos dos 

médicos não avançou desde então, o que tem causado perda de médicos no quadro clínico. 

Já que não houve informação que esclarecesse aos conselheiros, a Planária então aprovou 

resolução solicitando encontro da Mesa Diretora do COMSAB com o Chefe do Poder 
Executivo Municipal sobre um posicionamento frente ao planejamento de resolução frente 



ao tema da qualidade da atenção à saúde prejudicada pela perda de vários profissionais 

médicos, assim como solicitações pendentes de resoluções anteriores, quais sejam, Sala 
Própria do Conselho e Secretário Executivo.  
 
OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DO CONSELHO: Nenhum. 
 
PRÓXIMA REUNIÃO: 

Conforme agendamento prévio, reunião ordinária dia 18 de julho. 
 
ENCERRAMENTO: 

Não havendo mais assunto a ser deliberado o Conselheiro Coordenador deu por 
encerrada esta Reunião Ordinária, e eu, Marlene de Sena, Secretária, lavrei a presente ata 
que vai por mim e pelo Conselheiro Coordenador assinada. 

 
Bombinhas, 20 de junho de 2007. 

 

 
 

Mauro Vieira 

Coordenador 
Marlene de Sena 

Secretária 


